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EJERCICIOS DE AUTOEVALUACION: Test n°1

Ejercicios de autoevaluacion de los tres primeros temas de la asignatura.

Formato test con seis posibles opciones de respuesta. SoOlo una es

correcta.
La resolucion con el programa Mathematica se encuentra en otro fichero

en formato pdf.

Ejercicio 1. Simplifique la expresion:

E :15[E§(x—3)—ﬂ(i—xj+é(x+ 2)+2(1- y)}

5\ 2
a) E=6+25x+36y d) E=6+25x-24y
b) E=6+25x-36y e) E=3(x-y)
c) E=6+25x+24y f) E=6-25x-24y

Ejercicio 2. Calcule la matrizC = A° - 2 AB+ B'siendo:

S

a) c=(a-g=[ > ° d) c=|t *
01 2 1
30 1 2
b) C= e) C=
0 3 2 0
2 0 1 -2
c) C= fy C=
0 2 -2 1
Ejercicio 3. Calcule el rango de la matriz:
1111
0111
A=
0123
01509
a) r(A)=0 d) r(A)=3
b) r(A)=1 e) r(A)=4

c) r(A)=2 f) r(A)=4x4
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Ejercicio 4. Calcule el determinante del producto de las matrices:

S I I SR

a) |ABO=0 d) |ABO=-4
b) |ABC=1 e) [C(BOA=4
c) |ABI=-1 f) |BICOA=4

1 2
Ejercicio 5. Calcule la inversa de la matriz :A=(3 ]

4

a) Matriz regular: no invertible d) Matriz singular: no invertible
L, (21 L (2 -1
by At=| e) AT=| _,
2 2 2 T2

[E
Ak N
N—

=53 a
C)A=_éi f)A:;

11 1
Ejercicio 6. Resuelva la ecuacién:|1 x 1|=0
1 1 %

a) La expresién dada no es una
ecuacion e)

b) x=1 (raiz doblg
x=-1 (raiz simplg

x =1 (raiz doblg
x=1 (raiz simpl¢
x=-1

Xx=0

x=1

f)
c) x=1 (raiz doblg

d) x=1 (raiztriple)

Ejercicio 7. Calcule, con cinco cifras significativas, el area limitada en el
intervalo [0,1.25] por la grafica de f(x)=(x+2) X y el eje de abscisas.

a) Ar=1912430° d) Ar=21729u°
b) Ar=1.91240 u? e) Ar=217825u
c) Ar=191241 f) Ar=|-1.91243|u’
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Ejercicio 8. Obtenga, en funcién de los valores del parametro allR, el
rango de la matriz:

l1-a 1 1
M= 1 1-a 1
1 —
sia=0=r(M)=1 sia=00a=3=r(M)=1
a) {sia=3=r(M)=2 siaz00az3= r(M)=3
siaz00az3=r(M)=3 | sia=0= r(M)=1
e
] {S|a 00a=3= r(M)=1 siaz0=r(M)=2
siaz00az3= r(M)=3 sia=0= r(M)=1
sia=00a=3=r(M)=1 sia=3=r(M)=3
siaz00az3= r(M)=3 siaz00az3=r(M)=2
Ejercicio 9. Seiale una solucion particular del sistema:
X=y+z-3w=4
S=.4x+3y- z+ w=0
5x+2y+ z- w=4
Xx=-1 d) El sistema S es incompatible,
- por tanto, no tiene solucion
_1 _16
a) yz=5 21
4
W:—E y:_;
2 e)
o2
x=0 3
4 2
y=— WwW=-——
5 3
b) z——E g
5 X==
6 3
W:g y:—4
f) z-—g
x=2 3
7 W_2
5 <
== 3
c) 1Y -
z=-1
w=-1
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Ejercicio 10. Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

X—y+z-3w=4
S={4x+3y- z#+ w0
5x+2y+z- w=4

x=1 y="1(a-9x)
y:—]_ 5
1 1
a) 1 z== d) < z=—(12-7x OxOR
2 10
1 1
== w=-—(12-7Xx
w=-1 (12-7%)
1 _1
y:§(4—9x) X=3
2 y=1
b) z—g(3—7x) OxOR &) | _4
W:—g(3—7x) 3
5 1
w=-=
3
1 7
—g G‘EX f) El sistema S es incompatible,
c) Ox,zOR por tanto, no tiene solucion
=
W=-—| 6-—=X
5 2

Ejercicio 11. Resuelva, en funcién de los valores del parametro aldR, el
siguiente sistema de ecuaciones lineales:

X+y+z=a
S={ x+(1+ a y =2«
x+y+(1+a) z=0
siaz0:z=-x- yOx,yIR
X= =
sia=1: y OyOR ) _ x=a
z=-Yy sia=0:1y=1
a) ssia=0:z=-x- yOx,yIR z=-1
X=a
sia=0:z=—-x- yOx,yYIR
siaz0:qy=1 y .
X=a
z=-1 d) _
siaz0:qy=1
b) S es incompatible allR 7=-1
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sia=0:z=-x+ yOx,yIR sia=0:x=-z- yly,ZIR
X=a x=1
e) . f) :
siaz0:qy=-1 siaz0:qy=1
z=-1 z=-1

Ejercicio 12. Discuta, segun los valores de los parametros a,b0R, la
naturaleza del siguiente sistema de ecuaciones lineales (especifique
expresamente los casos de incompatibilidad):

X+y+2z=3
-X+by+ z=1
-X—-y-z=a

S
-x-y+z=1

sia=-30b# -1 : Scompatibleindeterminado
a) ¢ sia=-30b=-1:Scompatible determinado
sia# -30bOR : Sincompatible

si a# -3 b# -1 : Scompatibleindeterminado
b) < sia#-30b=-1:Scompatible determinado
sib# -10alR : Sincompatible

sia=-30bR : Scompatibleindeterminado
siaz -30b0OR : Sincompatible

sia=-300b# -1 : Scompatible determinado
d) 4 sia#-30b=-1:Scompatibleindeterminado
siaz —-30bR : Sincompatible

sia=-30b# -1 : Scompatible determinado
e) 4 sia=-30b=-1:Scompatibleindeterminado
sia# —-30bOR : Sincompatible

f sia=-300b# -1 : Scompatible determinado
sia=-300b=-1: Scompatible indeterminado
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EJERCICIOS DE AUTOEVALUACION: Test n°1

(respuestas)
Ejercicio | Respuesta | Ejercicio | Respuesta
1 b 7 C
2 d 8 a
3 d 9 f
4 d 10 d
5 b 11 d
6 b 12 e
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